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Base: 1002

25%

O Critério Brasil foi utilizado para categorizar. Ele é empregado por 
empresas de pesquisa  para estimar de forma padronizada a capacidade 
de consumo, de acordo com a posse de bens, grau de instrução, acesso 

a água e pavimentação do domicílio: www.abep.org.

https://www.abep.org/criterio-brasil
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Base: 1002 P. 10) Da lista abaixo escolha os 3 assuntos que você mais pensa a respeito? Em primeiro lugar, em segundo e em terceiro.
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Base: 1002 P. 12) Para você, quais são os 3 principais problemas que o Brasil deveria resolver nos próximos 10 anos? Escolha até 3 alternativas
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Base: 1002 P.11) Dessa lista de serviços de primeira necessidade, qual você considera o mais importante? Coloque em ordem de importância do 1º ao 4º - (Ranking)
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Base: 1002 P. 13) Me explique nas suas palavras, o que é saneamento? (Aberta) 
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Base: 1002 P. 14) Entre as opções abaixo, quais você acredita que dizem respeito ao saneamento? Marque quantas quiser. (RM)
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P. 19) De acordo com o que você conhece sobre o tema, quem é o principal responsável pelos serviços na área de saneamento? (RU)Base: 1002



Base: 1002 P. 15) Quando são feitos investimentos na área de saneamento, quais dos temas abaixo mais se beneficiam? (RM)
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Base: 1002 P. 28) De que forma o saneamento adequado impacta positivamente nas atividades? (RM) Escolha os 3 principais.
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P. 23 a 27): Na sua opinião a falta de saneamento afeta negativamente as atividades abaixoBase: 1002



P.51) Na sua opinião, a falta de coleta e tratamento de esgoto pode causar alguma doença?

P. 52) Quais doenças? (RM)
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P. 61 a 64) O quanto você concorda ou não com as frases abaixoBase: 1002



Base: 1002

P. 54) Você lembra de ter visto algum tipo de campanha para orientar a população sobre
a importância dos serviços de saneamento? (RU)
P55: Descreva em detalhes o que você lembra)
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Base: 1002
P. 56) Você gostaria de receber mais informações sobre saneamento e o destino do seu esgoto? (RU)

P.57) Em qual dos canais abaixo você gostaria de receber esse tipo de informação? (RM) Base: 907
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Base: 1002 P. 17) Dos serviços de saneamento abaixo, quais desses estão presentes na região que você mora? (RM)
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Base: 1002 P. 18) E quais desses deveriam ser melhorados na região que você mora? (RM)
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P. 42) Pelo que você sabe, mesmo que só de ouvir falar, qual é destino principal do esgoto da sua cidade? (RU)
P. 22) O esgoto que sai da sua casa é tratado?

Base: 1002
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P. 49). Você já passou por algum dos problemas abaixo relacionados a falta de saneamento? (RM)
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P. 30) Na sua opinião, alguns dos itens abaixo podem ser jogados no vaso sanitário? Marque apenas os itens que podemBase: 1002







P. 43) Há uma parcela da população brasileira que não têm acesso a esgoto devidamente coletado. Das opções abaixo, qual você acredita que melhor representa essa parcela da população? 

FONTE: Joint Monitoring Programme for Water Supply, Sanitation and Hygiene (JMP) da World 
Health Organization (WHO) e Unicef disponível em https://washdata.org/
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https://nam12.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://washdata.org/&data=04|01|Fernanda.Carvalho@edelman.com|88a8be05dead42e6584808d968e002f6|b824bfb3918e43c2bb1cdcc1ba40a82b|0|0|637656134396447970|Unknown|TWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D|2000&sdata=mrZfDkmCtSau/m3L%2BLpi3y4nU/mz85w1Ym0UPL9GCXs%3D&reserved=0


P. 58) No Brasil por volta de 10% dos brasileiros não têm acesso a um banheiro adequado (privada com coleta de esgoto) em sua casa. Você já tinha ouvido falar sobre isso? (RU) 

FONTE: Joint Monitoring Programme for Water Supply, Sanitation and Hygiene (JMP) da 

World Health Organization (WHO) e Unicef disponível em https://washdata.org/

Base: 1002

https://nam12.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://washdata.org/&data=04|01|Fernanda.Carvalho@edelman.com|88a8be05dead42e6584808d968e002f6|b824bfb3918e43c2bb1cdcc1ba40a82b|0|0|637656134396447970|Unknown|TWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D|2000&sdata=mrZfDkmCtSau/m3L%2BLpi3y4nU/mz85w1Ym0UPL9GCXs%3D&reserved=0


P. 58) No Brasil por volta de 10% dos brasileiros não têm acesso a um banheiro adequado (privada com coleta de esgoto) em sua casa. Você já tinha ouvido falar sobre isso? (RU) 

P. 59) Como você se sente ao ter conhecimento sobre esse número de pessoas sem acesso a banheiros? (RU)Base: 1002
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P.44) Você acredita que a sua participação / mobilização nesse tema tem o poder de mudar essa realidade? (RU)

P. 45) Como? (RM)Base: 1002
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P.44) Você acredita que a sua participação / mobilização nesse tema tem o poder de mudar essa realidade? (RU)

P. 47) Porquê? (RM)Base: 1002

Base: 115
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P. 60) Há uma parcela da população brasileira que não têm acesso a totalmente água apropriada para beber. 

Das opções abaixo, qual você acredita que melhor representa essa parcela da população? 
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FONTE: Joint Monitoring Programme for Water Supply, Sanitation and Hygiene (JMP) da World 

Health Organization (WHO) e Unicef disponível em https://washdata.org/

https://nam12.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://washdata.org/&data=04|01|Fernanda.Carvalho@edelman.com|88a8be05dead42e6584808d968e002f6|b824bfb3918e43c2bb1cdcc1ba40a82b|0|0|637656134396447970|Unknown|TWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D|2000&sdata=mrZfDkmCtSau/m3L%2BLpi3y4nU/mz85w1Ym0UPL9GCXs%3D&reserved=0


P.32 a 41) O quanto você concorda com as afirmações abaixoBase: 1002



P.32 a 41) O quanto você concorda com as afirmações abaixoBase: 1002



P.32 a 41) O quanto você concorda com as afirmações abaixoBase: 1002







P 66.) Você teria alguma sugestão para que as marcas (empresas privadas) poderiam realizar para melhorar essa questão do saneamento no país? (Aberta)
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P. 65) Escolha 3 dos principais problemas de saneamento que marcas (empresas privadas) poderiam ajudar a resolver: Base: 1002
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